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PAUTA Nº.020 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 08 DE MAIO DE 2024. 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. VETO Nº. 001/2024 DO PROJETO DE LEI Nº. 012/2024 – INCIATIVA DO PODER 

EXECUTIVO – QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº. 083/1991, INCLUINDO A SEÇÃO VI E 

SEUS RESPECTIVOS ARTIGOS AO CAPÍTULO IV E INCLUI OS §§ 1º E 2º AO ART. 26 E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO) 

 

PROPOSIÇÕES: 

1. PROPOSIÇÃO Nº. 112/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE SEU 

GOVERNO A PROCEDEREM A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA ESTRUTURA EM 

ALVENARIA PARA A CAIXA D’ÁGUA NA COMUNIDADE COSTA MARATAUÍRA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 113/2024 – INICIATIVA DOS VEREADORE ELDER SILVA – 

EDINHO - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE 

A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A SENHORA SECRETÁRIA DE OBRAS, ANDREA PACHECO, 

SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE LUMINÁRIAS NA VIA DE ACESSO À ESCOLA SÃO 

MIGUEL DE BEJA; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº. 114/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 



CARVALHO, E A SECRETARIA DE OBRAS E VIAÇÃO, SOLICITANDO SERVIÇOS DE 

MACRODRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA MAGALHÃES BARATA, 

LOCALIZADA NA VILA DE BEJA; 

 
4. PROPOSIÇÃO Nº. 115/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO 

– SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A MESMA AUTORIZE AO SETOR 

COMPETENTE DE SEU GOVERNO A IMPLANTAÇÃO DE PLACA DE IDENTIFICAÇÃO NA 

AVENIDA D. PEDRO II; 

 

5.  PROPOSIÇÃO Nº. 116/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS – 

GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, A FIM DE DETERMINAR AO SETOR COMPETENTE DE SUA 

ADMINISTRAÇÃO REFORMA E AMPLIAÇÃO NAS DEPENDÊNCIAS DO PRÉDIO, 

NOS BANHEIROS DE AMBOS OS GÊNEROS E PROMOVA A ACESSIBILIDADE NA 

BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL MIGUELINA BITENCOURT; 

 

6.   PROPOSIÇÃO Nº. 117/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E AO ÓRGÃO COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO, SOLICITANDO A 

IMPLANTAÇÃO DE UM CEMITÉRIO PÚBLICO PARA A LOCALIDADE DO RIO GUAJARÁ 

DE BEJA; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 118/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT 

DIAS – JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA 

PACHECO, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO SERVIÇOS DE 

RECONSTRUÇÃO DAS BACIAS E MANILHAMENTO COM SISTEMA DE DRENAGEM 

PLUVIAIS NA AVENIDA ESPÍRITO SANTO, BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 119/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA – A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA REALIZE AUDIÊNCIA PÚBLICA, 

COM DATA A SER ACORDADA PELA MESA DIRETORA DA CASA, SUGERINDO O DIA 28 

DE JUNHO, HAJA VISTA QUE ESSA É A DATA QUE MARCA O DIA INTERNACIONAL DO 



ORGULHO LGBTQIAPN+, COM TRANSMISSÃO PELAS REDES SOCIAIS DA CÂMARA E 

TRADUTOR- INTÉRPRETE DE LIBRAS; 

 

 
9. PROPOSIÇÃO Nº. 120/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO QUE SEJA FEITA 

A REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL 

SÃO MIGUEL, LOCALIZADA NO RAMAL ALTO ITACURUÇÁ, ZONA RURAL DE 

ABAETETUBA; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº. 121/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES - 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, BEM COMO A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA 

ANDRÉA PACHECO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE NO RAMAL 

CAMURITUBA BEIRA. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 07 DE ABRIL DE 2024. 

 


